

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter
polgármester

Készítette: Menyhárt Balázs
projektmenedzser

Előterjesztés
pályázat benyújtására a TOP-7.1.1-16 kódszámú „Kulturális és közösségi terek infrastrukturális fejlesztése és helyi közösségszervezés a városi helyi fejlesztési stratégiához kapcsolódva” című pályázati felhívás keretében

Tisztelt Képviselő-testület!

A Terület- és Településfejlesztési Operatív Programon (a továbbiakban: TOP) belül pályázati felhívás jelent meg „Kulturális és közösségi terek infrastrukturális fejlesztése és helyi közösségszervezés a városi helyi fejlesztési stratégiához kapcsolódva” címmel.

A pályázati felhívás lehetőséget biztosít a „Közösségi szinten irányított városi helyi fejlesztések” (Community-led Local Development, továbbiakban CLLD) megvalósítására.

A pályázati felhívásra kizárólag az Irányító Hatóságnál regisztrált Helyi Akciócsoportok (a továbbiakban HACS) pályázhatnak.

A helyi akciócsoport szervezeteiben az a települési önkormányzat, valamint azok a civil szervezetek, egyházi jogi személyek (belső egyházi jogi személy) és gazdálkodó szervezetek vehetnek részt, akik, illetve amelyek rendelkeznek székhellyel vagy telephellyel a lefedni kívánt helyi fejlesztési stratégia tervezési területét jelentő településen.

A városi HACS szervezetben – a felhívás feltételeinek eleget téve – a három szféra (közszféra, civilcek, vállalkozások) képviselőinek egyike sem érheti el döntéshozatali szinten a szavazati jogok 49 %-ot meghaladó arányát.

A fenti feltételeknek eleget téve a városi HACS szervezet megalakítására vonatkozóan Sajószentpéter Városi Önkormányzat kezdeményező szerepet vállalt. Az így létrejött Helyi Közösség konzorciumi formában tervezi működését, amelynek vezetője Sajószentpéter Városi Önkormányzat.

A partnerségen alapuló helyi akciócsoport a helyi szükségleteket és lehetőségeket feltárva ösztönzi a helyi szereplők együttműködését és tudatosságát, amellyel hozzájárul a helyi társadalom megújításához. A regisztrált helyi közösségnek lehetősége nyílik a 1303/2013/EU Rendelet és a TOP 7. prioritása feltételeinek megfelelő helyi fejlesztési stratégia kialakítására.

A stratégia, amely összefüggő akcióterületre készül, és a helyi fejlesztési programok alapját jelenti, egyszerre és összehangoltan képes a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program forrásait használni. A beavatkozások eredményeként partnerségben tervezett, integrált, újszerű és innovatív helyi fejlesztések valósulnak meg, amelyek a helyi közösségek megerősítésén keresztül hozzájárulnak a terület népességmegtartó képességéhez. A stratégiai szintű együttműködés erősödésével cél továbbá a helyi civil szektor aktivitásának és ismertségének növelése is.

A CLLD megvalósítására megnyíló felhívás kerete 45,64 Mrd Ft, amelyből a megvalósításra kiválasztásra kerülő stratégia alapján, helyi akciócsoportonként maximálisan felhasználható forrás 10.001-18.000 fő lakónépességű akcióterület esetében 500 millió Ft. A helyi fejlesztési stratégia megvalósítására jóváhagyott forrás felhasználásáról a helyi akciócsoport egy előzetesen elfogadott értékelési és döntéshozatali mechanizmus alapján fog rendelkezni.

A támogatás maximális mértéke az összes elszámolható költség 100 %-a, a projekthez saját forrás biztosítása nem szükséges.

A felhívás feltételeinek megfelelően Sajószentpéter Városi Önkormányzat konzorciumi vezetőként pályázatot tervez benyújtani a Kulturális és közösségi terek infrastrukturális fejlesztése és helyi közösség-szervezés a városi helyi fejlesztési stratégiához kapcsolódva céljából.

A projekt tervezett összköltsége 500.000.000,- Ft.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Sajószentpéter, 2016. június 15.

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2016. (VI. 23.) határozata
pályázat benyújtásáról a TOP-7.1.1-16 kódszámú „Kulturális és közösségi terek
infrastrukturális fejlesztése és helyi közösség-szervezés a városi helyi fejlesztési stratégiához
kapcsolódva” című pályázati felhívás keretében**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a tárgyi előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1. Sajószentpéter Városi Önkormányzat jóváhagyja a TOP 7. prioritás keretében a helyi akciósoport megalakítását az Önkormányzat konzorciumi vezetőként történő részvételével.
2. Sajószentpéter Városi Önkormányzat konzorciumi vezetőként pályázatot kíván benyújtani a TOP-7.1.1-16 kódszámú „Kulturális és közösségi terek infrastrukturális fejlesztése és helyi közösség-szervezés a városi helyi fejlesztési stratégiához kapcsolódva” című pályázati felhívás keretében.

A fejlesztés tervezett összköltsége 500.000.000,- Ft.

A támogatás maximális mértéke az összes elszámolható költség 100 %-a, a projekthez saját forrás biztosítása nem szükséges.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2016. október 31.